

Для учащихся 6 класса ГУО «Гимназия г. Щучина» 30 ноября был проведён час тревожной информации «Цена искушения». В начале мероприятия дети познакомились с историей возникновения табака. Затем ребята узнали о вредном влиянии курения на организм человека и способах борьбы с ним. Вниманию школьников были представлены видеоролики и познавательный фильм по теме. Дети активно принимали участие в мероприятии, отвечали на вопросы викторины. Завершилось мероприятие словами библиотекаря: «Помните, ребята, что никакой пользы от табакокурения человек не получает, и никогда не поддавайтесь этой вредной привычке».

